Een breuk vermenigvuldigen met een natuurlijk getal Les 10

Dit kan ik al! i
1 Ik kan gelijknamige en ongelijknamige breuken optellen en aftrekken.
T Ik kan breuken vereenvoudigen.

o [] Kleur het juiste aantal vakken.
[ Vereenvoudig indien mogelijk.
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E Een reep chocolade is verdeeld in zes stukken. Evelien eet vandaag vier stukken op.
[] Het hoeveelste deel van de chocolade eet Evelien op?
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Antwoord: Evelien eet % van de chocolade op.
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|B Oma viert haar zeventigste verjaardag en haalt een taart bij de bakker.
Ze verdeelt de taart in acht stukken. Ava, Sofie en Janne eten elk twee stukken op.
[] Het hoeveelste deel van de taart eten ze samen op?
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Antwoord: 5amen eten ze % van de taart op.
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[] Los de oefeningen op.
[[] Vereenvoudig indien mogelijk.
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[] Kleur de vakjes voor de oefeningen met dezelfde uitkomst in dezelfde kleur.

[_] Los daarna de oefeningen in de tweede kolom op.
[ Vereenvoudig indien mogelijk.
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| ["] Vervang ‘x’ door ‘van.

["] Los de oefening op.
[l Doe zoals in het voorbeeld.
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Je bent jarig vandaag. Je bakt 3 taarten die je telkens in 8 stukken verdeelt.

's Morgens komt de familie, ‘s middags komen de buren en s avonds een paar vrienden.

Er worden telkens 6 stukken taart gegeten.
[C] Hoeveel stukken taart blijven er nog over voor morgen?

meerdere oplossingen mogelijk
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Bewerking: 3 X > e = 2 taarten +

3 taarten — 2 taarten % =
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Antwoord: Er blijven nog 6 stukken taart over voor morgen.



